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Les jeans qui ne sont pas
chers sont généralement
faits par les mains de
femmes pauvres et qui ne
gagnent pas  beaucoup
d’argent en échange de leur
travail.

Les employés sont payés
seulement 56 euros par mois
soit 27 centimes [|'heure.
Méme en respectant le
salaire minimum légal
chaque travailleur gagne
environ entre 2 et 10
centimes pour chaque jean
produit. Un travailleur produit
environ 20 jeans par jour.



Le sablage est tres nocif
pour la santé. On utilise ce
procéde pour donner un
coté vintage a nos jeans.

llIs donnent la silicose,
maladie pulmonaire
incurable, cette maladie a
déja entrainé la mort de
47 ouvriers en seulement
6 mois d’exposition.

Pour fabriquer un jean
Il faut environ :

- entre 7000 et 11000
litres d’eau

- entre 5009 et 800g de
coton.

Chaque seconde, dans
le monde, 73 jeans
sont vendus.

2,3 milliards de jeans
sont produits chaque
année dans le monde.
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Lorsque nous ne portons
plus nos vétements nous
pouvons soit :

- les mettre dans des
bacs de récupération

- les mettre a la
déchetterie pour qgu’ils
finissent enfouis

- les donner pour quils
soient reutilisés.

En les donnant aux
collectes, on peut les
réutiliser et eviter
I'extinction des matiéres
premieres.




Le Relais est un point de
- — collecte de vétements.lls

assurent 68 % de la collecte
nationale. 146 000 tonnes de
vétements ont éteé triés par le
Relais.
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Que deviennent v0s vétements :

En France, un adulte achete en
moyenne 30kg de textiles par
an mais seulement 2,5 kg de
vétements par an et par
personne sont recyclés,le reste
des vétements sont souvent
jetés et ensuite enfouis sous
terre.




En France, le salaire minimum
dans le textile est de 1161
euros soit 28 % en dessous du
seuil de pauvreté.

En chine, par exemple le
salaire minimum dans le textile
est de 326% soit 49% en
dessous du seuil de pauvrete.

A Bangladesh, le salaire
minimum est de 95% soit 76 %
en dessous du seuil de
pauvreté.
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